



逛茜游 献爱心

茜坑社区居民用脚步丈量家园之美

青少年体验自制棉花糖。



青少年品尝柠檬茶。

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 蒙单妮 张丽芳/文 记者 陈建华 通讯员 劳大荣/图)5月5日,福城街道茜坑社区“解锁邻里美好”亲邻服务项目的亲邻夏日派对在“茜”游路径上拉开帷幕。这场以“逛‘茜’游,献爱心”为主题的活动,吸引50组家庭参与,通过亲子协作、趣味互动、爱心义卖,让居民在公益与童趣交织的旅程中,感

受社区邻里的温情活力,开启初夏时光。

活动从绘制专属入场券开始,孩子们在入场券上描绘出家人的样子、夏天的阳光,用画笔赋予每张入场券独一无二的纪念意义。跟随着入场券背面的路线指引,居民们从茜坑露营广场出发,途经柿子园、半亩田园、左邻右舍、亲邻里等场景,开启一场沉浸式的社区探索之

旅。

在柿子园内,家长和孩子完成入场券制作后,沿着路线指引行至下一站点——“半亩田园”。蔬菜义卖摊前人头攒动,居民争相选购新鲜的蔬菜。一旁彩绘区欢声笑语,孩子们在纯白的T恤上添上夏日的色彩。走到亲邻小巷,左邻右舍的非遗糖画摊位前排起长队。与之相邻的“夏日特饮义卖站”飘来阵

阵柠檬香气,现场捶打柠檬调入茶饮,驱散了暑气。居民李女士一口气买了5杯柠檬茶,笑道:“这杯茶里既有夏日的清凉,也有爱心的甜度。”沿着小巷前行,终点站茜坑亲邻里变身童趣天地。孩子们专注地自制爱心棉花糖,给自己做一份独特甜蜜,在欢笑声中与同伴一起丢沙包。

这场贯穿“茜”游路径的亲邻

夏日派对共募集公益资金377元,已通过线上渠道捐赠到龙华区慈善会。这场“微旅行”不仅带领居民用脚步丈量家园之美,拉近亲子关系,更通过蔬菜义卖、手作体验等环节,将公益融入亲邻互动。社区负责人介绍:“‘茜’游路径不仅是地理坐标,更是情感纽带。未来将继续拓展‘一公里幸福圈’,让更多居民在参与中体会‘此心安处是吾乡’。”

章阁社区开展“爱心助农·情暖邻里”公益活动

300余把爱心菜传递浓浓温情

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 汪芬)近日,福城街道章阁社区爱心农场开展“爱心助农·情暖邻里”公益活动,通过采摘义卖、精准捐赠等创新形式,将300余把无公害蔬菜化作传递温情的纽带。

清晨六点的章阁爱心农场里,志愿者们穿梭于农田间,采摘新鲜艾叶、青菜等无公害蔬菜300余把。这批蔬菜成为连接社区帮扶需求的“爱心桥梁”。活动负责人介绍,农场坚持“党建引领+社

工管理+居民参与”模式,通过日常种植实践培养居民生态意识,此次公益活动就是社区“1+N”多元服务体系的重要实践。

章阁社区聚焦困难群体需求,推出个性化帮扶方案,一蔬一叶皆显民生温度。这不,为长期受关节疼痛困扰的社区困难家庭老人杜奶奶送去30余把艾叶及10余把青菜,志愿者现场指导艾叶泡脚方法;向辖区20余名环卫师傅捐赠100余把蔬菜,环卫刘大姐感慨:“这些新鲜菜够我们吃

好几天,社区一直记挂着我们”;剩余蔬菜则以公益价格出售,吸引百余户家庭参与,居民王女士带着孩子边挑选边说:“既能买到放心菜,又能做公益,特别有意义!”据悉,本次义卖活动所得款项全部用于后续公益活动。

据了解,此次活动吸引30余名志愿者参与,涵盖学生、企业职工及退休居民。19岁的大学生志愿者小陈负责分装蔬菜,他表示:“亲手把劳动成果送到需要的人手中,比任何理论课都更触动心灵。”

新澜社区

志愿者队伍宣传文明知识

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 林少凤)近日,观澜街道新澜社区党群服务中心开展了一场别开生面的“文明共治”志愿者队伍文明倡导活动。

活动现场,志愿者们围绕“垃圾分类”“邻里和谐”“文明出行”等主题,将文明标语、卡通图案与传统灯笼结合,把自

己对文明的理解巧妙融入到艺术创作中。一盏盏独具匠心的文明灯笼不仅展现了志愿者们们的艺术才华,更凝聚了他们对文明的深刻理解。

绘制完成后,志愿者们带着这些富有文明理念的灯笼走进桂澜新村,以楼栋为依托,向沿途居民宣传文明知识。

同胜社区

青年志愿者参加户外营

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 张海燕 谭艳清)近日,大浪街道同胜社区党委、党群服务中心、团委在阳台山森林公园举办了一场别开生面的“青春征途·奋斗同行”户外营活动。20名社区青年、志愿者通过开展团队协作游戏与创意互动活动,积极传递志愿服务温度。

活动在社区青年们的欢

声笑语中拉开帷幕。在胜利大营救纪念碑附近的草坪上,社工带领青年们通过完成“戴手表”“穿运动鞋”“戴眼镜”等“寻友卡”任务破冰,建立同伴关系,组建游戏团队。随后,青年们进入“五人四足”“落叶拼图”等闯关任务,大家在各自队伍里分工协作、默契配合,完成一个个任务,静谧的阳台山脚下回荡着加油声与掌声。

库坑社区青少年志愿者共上劳动课

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 万新霞 肖致富)日前,库坑社区党群服务中心联合富坑居委会创新开展“自然生命教育”系列实践,30余名青少年志愿者在晨光中开启了一场特殊的劳动课。

沾着晨露的菜畦间,种菜老师傅手把手传授农耕技艺。八年级学生小陈的锄头卡在板结土层,老师傅笑着示范巧劲:“翻

土如治学,既要用蛮力,也要用巧思……”移栽菜苗时,志愿者们掏出卷尺测量株距,将生物课上的光合作用原理化作田间实践。经2个多小时的劳作,百余株新苗在春风中舒展嫩叶。志愿者们采摘的时令蔬菜很快在义卖点排成彩虹方阵。“辣椒红得像小灯笼!”“四季豆要轻拿轻放。”少年们化身专业“菜贩”,将课堂知识转化为服务技能。当

日所得善款全数用于帮助有需要的人,以实际行动诠释劳动的内涵。

本次爱心菜园农耕志愿服务不仅是技能学习,更是价值观的培养,让青少年知道蔬菜瓜果等食物的来之不易,让青少年在出力流汗中培育奉献精神,让劳动教育有了温度,让青少年在责任与奉献的社区土壤中扎根成长。